



# МІЖНАРОДНИЙ ШКОЛА МОНТЕССОРІ МЮНХЕН

ПОЧАТКОВА ТА СЕРЕДНЯ ШКОЛА  
МАЙСТЕРНЯ МАЙБУТНЬОГО  
ГРУПИ ПРОДОВЖЕНОГО ДНЯ ТА  
ГРУПИ ПРОДОВЖЕНОГО ДНЯ



# CAMPUS DI MONACO

## МІЖНАРОДНА ШКОЛА МОНТЕССОРИ В МЮНХЕНІ

Наші учні приїжджають з усього світу. Діти та молодь з різними мовами походження навчаються разом. Наші класи - це змішані групи до 8-го класу включно.

## Індивідуальна підтримка

Ми розвиваємо такі ключові компетенції, як креативність, незалежність, радість відкриттів та дух інновацій. Надійні навички культурних технік (читання, письмо, математика) та цифрових медіа готують дітей та молодь до майбутніх викликів. Багатопрофільна команда розробляє індивідуальні плани навчання та підтримки.

## Культурна освіта

Музика, мистецтво, театр і танці - культурна освіта є важливою складовою нашого повсякденного шкільного та позашкільного навчання. Вона сприяє цілісному навчанню та невербальним формам самовираження.





## Розмаїття

Для нас особливо важливим є виховання відкритості, демократичності, миролюбності та толерантності. Для нас різноманітність означає збагачення! Ми заохочуємо наших учнів брати на себе відповідальність і заступатися за інших, виконуючи соціальні завдання та беручи на себе зобов'язання.

## Багатомовність

З 1-го класу діти знайомляться з різними мовами в школі в нашому мовному кабінеті. З 3-го по 10-й клас англійська мова має фіксоване місце в тижневому розкладі. Англійська мова також вивчається в рамках інтегрованого вивчення мов (CLIL) на уроках біології, географії, мистецтва, музики, театру та спорту. У нашій школі учні можуть вивчати щонайменше дві іноземні мови. Після англійської вони обирають французьку або іспанську, починаючи з 7-го класу. Крім того, вони можуть обрати англійську плюс або німецьку плюс. Новоприбулі учні отримують спеціальну мовну підтримку з німецької як другої мови (DaZ) та уроки з предметів, що враховують їхні мовні особливості.

## Кар'єрні перспективи та потенціал

На додаток до базових економічних, соціальних, технічних і правових знань учні отримують інтенсивну профорієнтацію. Починаючи з 5-го класу, вони знайомляться з різними професійними сферами на практичних заняттях, стажуваннях та професійних майстернях.

Державні атестати про повну загальну середню освіту у 9 та 10 класах (Quali, атестат про повну загальну середню освіту, атестат про середню освіту) та атестат зрілості в нашій партнерській школі Montessori Fachoberschule відкривають всі академічні та кар'єрні перспективи.

Наша майстерня майбутнього пропонує старшокласникам можливість наздогнати свої шкільні атестати і підтримує наших випускників у переході від школи до роботи.





## Школа на цілий день та багатoproфільна команда

Окрім педагогічного колективу, у школі та групі продовженого дня працюють шкільні соціальні працівники, психологи, корекційні педагоги та багато інших спеціалістів. Вони підтримують учнів у навчанні та особистісному розвитку. Наш інклюзивний центр позашкільної освіти та відкрита школа повного дня інтегровані в шкільний день з понеділка по п'ятницю, щоб забезпечити навчання впродовж усього дня.



# ЗАПИС ДО ШКОЛИ

можна записатися за адресою



[www.campus-di-monaco.de/anmeldung-schueler](http://www.campus-di-monaco.de/anmeldung-schueler)

Приходьте на наш наступний  
наступний інформаційний вечір онлайн.  
Дати на нашому сайті.

## Ми з нетерпінням чекаємо на зустріч з вами!

БАГАТОМОВНІСТЬ  
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ  
СПІЛЬНОТА  
КУЛЬТУРНА ОСВІТА

## CAMPUS DI MONACO

INTERNATIONALE MONTESSORISCHULE gGMBH

Телефон: 089 - 212 3685-0

[info@campus-di-monaco.de](mailto:info@campus-di-monaco.de)

[www.campus-di-monaco.de](http://www.campus-di-monaco.de)

Albert-Schweitzer-Straße 68  
81735 München